

„Az élet leggyomoroszorítóbb része az elmúlás árnya. Végig ott lebeg a fejünk felett,”

Benyák Zoltán)

Tisztelt Hajdúszovát-i lakosok!

A létünk része az elmúlás. Így az önkormányzat közfeladatai közé tartozik többek között a köztemető kialakítása és fenntartása is. Az utóbbi években településünkön is megnövekedett a hamvasztásos temetések száma.

Ezúton tájékoztatom a lakosokat, hogy a felmerült igények kielégítésére, az Árpád fejedelem utcai köztemetőben kijelölésre került az urnasírhelyek elhelyezésére szolgáló sírhelytábla, közvetlenül a bejárat bal oldalán lévő területen. Így a hozzátartozóknak az urnafülke mellett, az urnasírhely is rendelkezésükre áll, szeretteik hamvainak elhelyezésére.

Hajdúszovát Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 15/2013.(XII.21.) önkormányzati rendelete tartalmazza a köztemetőről és a temetkezésről szóló szabályokat.

A Rendelet értelmében:

Hamvasztásos temetés esetén az urnába helyezett hamvak temetési helye lehet urnafülke, urnasírhely, urnasírbolt. Az urna koporsós temetési helyre is rátemethető.

Hamvakat tartalmazó urnák földbe történő elhelyezését szolgálja az urnasírhely és az urnasírbolt. Elhelyezésükre kialakításra került egy külön sírtábla, amelyben a sorba temetés kötelező.

Az urnasírhely méretei. Hosszúsága: 0,80 m, szélessége: 0,60 m, mélysége: 0,60 m.

Az urnasírba, urnasírboltba legfeljebb 2 urna helyezhető el. Az urnafülkébe 1 urna helyezhető.

A hant, síremlék, sírkeret, emlékoszlop nem terjeszkedhet túl a meghatározott sírhelyméretekénél.

A sírkeretet körülvevő járda a rögzített sírhelyméreteken kívül legfeljebb 30 cm széles lehet.

Urna sírhelyek nyugvási ideje, megváltási díjai:

Az urnafülke és urnasír nyugvási ideje 10 év, urnasírbolt nyugvási ideje 20 év.

Megváltási díjai. Urnafülke falban: 2.650.-Ft, urna sírhely: 4.240.-Ft, urnasírbolt: 95.400.-Ft.

Rátemetés (a nyugvási idő a rátemetéssel kezdődik) díja: Rátemetés esetén a meghosszabbított sírhelyhasználati időre vonatkozó arányos sírhelyhasználati díjat kell megfizetni.

Az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételének díjai az urnasírhely esetén:

Urna sírásás: 2.400 Ft, visszahantolás: 1.450 Ft.

A köztemetőre és temetkezésre vonatkozó önkormányzati rendelet teljes szövegét megtekinthetik az njt.hu honlapon.

Váradi Jenő

Váradi Jenő

polgármester

